ВІКТОРИНА "ЧИ ЗНАЕШ ТИ СВІЙ РІДНИЙ КРАЙ?!"

Приймає участь 2 команди по 5 чоловік.
1/. Конкурс "Адреса" рідного краю". Звучить запитання, яка  команда першою відповідає вірно, отримує -1- бал. /за кожне запитання/.
1. В якій частині України знаходиться Вінницька область?
   /в Правобережній/.
2. З якими областями межує Вінницька область?  /з Чернівецькою,
   Київською, Кіровоградською, Одеською, Черкаською,       

   Хмельницькою, Житомирською/.
З. Чи існують держави, площа яких менша за площу Вінницької   

   області? /Кіпр, Кувейт, Ізраїль, Ліван/
4. Скільки адміністративних районів входить до складу  

   Вінницької області?   /27/.
5. Яке місце в Україні серед 24 областей і Республіки Крим  

   займає  Вінницька область за площею?    /11/.
2/. Конкурс "Відгадай" /кожній команді по черзі загадую загадки, якщо команда не відповідає то надається право відповіді - суперникам/ - загадки про природу, природні явища рідного краю. 

3/. Рослини-символи рідного краю. /Називаю рослину і яка команда перша підніме карточку та і відповідає/ - що означають рослини. 

4/. Розгадати чайворд, ребус - кожній команді дається індивідуальне завдан​ня, яке вона повинна вирішити протягом 3 хв. 

5/. Вікторина про природу рідного краю.
6/. Як говорив М.Рильський: "Хто не знає свого минулого, не вартий май​бутнього ".
а зараз конкурс: ”Чи знаєш свое минуле?”. /по черзі задаю запитання/. 

клуня - стодола /споруда, де зберігалось збіжжя, корм  

        для худоби, господарське знаряддя/, 

тин -   огорожа, 

піл -   ліжко, постіль.
очіпок - хустка або шапочка на голові заміжніх жінок, 

грабці - виїздні сани заможної частини населення, 

ярмо -   вид упряжі волів, 

корчма - те, що зараз готель, чи клуб, 

жупан –  св’яткове вбрання, подібне за кроєм до свити, з  

         тонкого сукна, 

згарда - намисто з литих мідних хрестиків. 
7/. Народні свята, звичаї свого народу -назвати свята,  

    традиції  Вінничини.
8/. Відомі люди свого краю. Назвати видатних відомих  

    людей. /кожна коман​да по черзі називає видатних  

    діячів Вінничини, перемагає - хто назве більше, не  

    повторюючи  названих/.
9/. Літературно-музичний - вірш, або пісня про рідний   

    край. 

10/.Підсумки вікторини - визначення переможців. 
